

TRGOVSKA PIST

Licejska knjižnica

Ljubljana

Časopis za trgovino, industrijo in obrt.

Uredništvo in upravnništvo je v Ljubljani v Simon Gregorčičevi ulici.
— Dopisi se ne vračajo. — Št. pri čekovnem zavodu v Ljubljani 11.953.



Naročnina za ozemlje SHS: letno 180 D, za pol leta 90 D, za četrt leta 45 D, mesečno 15 D; za inozemstvo: 210 D. — Plača in toži se v Ljubljani.

LETO VI.

LJUBLJANA, dne 17. julija 1923.

ŠTEV. 82.

Podražitev govornih pristojbin in telefonska naročnina.

Telefonski pravilnik deli naročnike v 9 razredov in sicer spadajo v prvi razred banke, menjalnice, bari, bioskopi in kinematografi, za katere znaša naročnina v Ljubljani in v Mariboru 4.000 Din, v ostalih krajih z nad 10 naročniki pa 3.000 Din.

V drugi razred spadajo hoteli, kavarne, mlini, restavracije bufeti, bolege, slaščičarne, agenture, trgovine in drogerije, carinski posredniki in špediterji in plačajo tri četrtine naročnine, ki velja za prvi razred.

V tretji razred so uvrščene obrtne delavnice in skladišča, ki se ne bavijo s prodajo na drobno, fiskalne, inženjerske pisarne, knjigovodnice in javne govorilnice pri zasebnikih. Te plačajo le polovico, odnosno tri petine naročnine, ki velja za prvi razred.

V četrti razred spadajo odvetniki, gospodarske pisarne, veleposelstva, mestna podjetja, kakor plinarne, elektrarne, tramvaji, penzionari, društva, fotografi in klubi ter javna zborovališča.

Pred polletom je bila popolnoma drugačna razvrstitev v veljavi in izpremembe, ki so se izvršile, niso položaja prav nič izpremenile.

Ako pogledamo to pestro mešanico strok in podjetij, kakor so razdeljene v posamezne razrede, vidimo, da tu ni prav nobenega sistema, nobenega principa in da je ta cela razvrstitev nezasištan monstrum, ki dela našemu gospodarstvu, kakor tudi razvoju telefonskega prometa in poštinih financam, velikansko škodo.

Ministrstvo je odredilo to razvrstitev samo in ni nikdar zaslišalo mnenja nobene gospodarske korporacije in tudi ni dosedaj upoštevalo ostre in objektivne kritike, ki so jo izrekli telefonski naročniki na posameznih sestankih, marveč na svoji brezsystemnosti vsrta dalje. Zgoraj navedena razvrstitev telefonskih naročnikov je nalezela v vseh gospodarskih krogih na splošni odpor, a kljub temu do danes še nismo mogli doseči revizije te odredbe.

Sedanja razvrstitev ne razločuje in ne vpoštevava prav nič, ali je kako podjetje parni velemlin s 3.000 vagoni letnega obrata, ali pa je to kak majhen mlin na motor, ki zmelje dnevno komaj en četrt vagona in ki ima morda en telefonski pogovor na dan ali pa še tega ne.

Tudi vse trgovine meče v en koš, ne glede na to, ali je podjetje veletrgovina, ki ima dnevno preko 30 pogovorov, ali pa je to majhna prodajalna, ki ima komaj 2 do 3 pogovore na dan.

Obrtniki so raztreseni po petih različnih razredih in sicer spadajo mlinarji, slaščičarji in gostilničarji v drugi razred, obrtne delavnice v tretji razred, fotografi v četrti razred in dimnikarji pa celo v sedmi razred.

Skrajno krivično in nepravilno je, da so na primer nabavljalne zadruge, kateri pojem ni jasen in se pod njega lahko uvrstijo vsi konzumi, uvrščene v sedmi naročniški razred, medtem ko so trgovine uvrščene v drugi razred in morajo trgovine štirikrat toliko naročnine plačevati, kakor pa zadruge. Tudi v tem vidimo neupravičeno favoriziranje zadrug,

Sicer pa ne vemo zakaj so kreditne zadruge (posojilnice in hranilnice) uvrščene v peti razred, regulativne hranilnice v prvi razred, nabavljalne zadruge pa v sedmi razred, ko imajo baš stare šparkase najmanjši prometa. Taka brezsmiselna razdelitev je res edinstvena in ga ji na celem svetu, kjer imajo telefon, ni para.

S to telefonsko razdelitvijo so bile najbolj udarjene male trgovine in mali obrtniki, ki so imeli telefonske postaje že od poprtja in ki so sedaj uvrščeni v isti razred, kakor pa velika obrtniška podjetja, ki imajo že skoraj tovarniški značaj.

Skrajni čas je, da vse gospodarske korporacije pritisnejo na ministrstvo, da se revizira razvrstitev telefonskih naročnikov in sicer naj bi se za podlago vzelo intenzivno telefonskega prometa in razvrstilo naročnike z oziroma na povprečen mestčen ali dnevni promet po številu klicev v tri ali kvečjemu štiri skupine, ako se že ne more vpeljati avtomatičnih števec, da bi se določalo naročnino po številu fiktivnih pogovorov.

Za naročniške postaje so določene pristojbine z oziroma na velikost krajevne mreže. Tudi v tem oziru je odredilo ministrstvo samo tri skupine in sicer najnižjo skupino za one kraje, kjer je do 10 naročnikov, kakršnih imamo v Sloveniji okrog 100, med njimi 20 samo z enim naročnikom. V drugo skupino spadajo kraji z 11 do 500 krajevnimi naročniki. — Sem štejemo v Sloveniji centrale Ormož, Rogaška Slatina, Središče, Skofja loka in Vrhnika, ki imajo po 10 naročnikov, Zalec in Bled, ki imata po 11 naročnikov, Gornja Radgona 12, Tržič in Domžale 13, Dolnja Lendava 14, Murska Sobota 15 naročnikov, Ljutomer 20, Kranj 30, Ptuj 51 in Celje 129.

Torej vidimo zopet, da mora telefonski abonent na Bledu plačevati pri 11 naročnikih isto letno pristojbino, kakor v Celju, kjer je enajstkrat toliko abonentov. Naročnik v Šoštanju plačuje v prvem razredu 1800 dinarjev in ima 7 števk, s katerimi lahko govori, oni v Zagrebu, ki ima nad 2000 števk na razpolago, pa 4000 dinarjev. To pomeni veliko neugodnost za male telefonske naročnike.

Najvišji razred je določen za kraje z nad 500 naročniki. Sem spadajo v Sloveniji Ljubljana in Maribor, dasti Maribor nima 500 naročnikov. — Tudi to je popolnoma nepravilno, da morajo Mariborčani plačevati popolnoma isto naročnino, kakor Beograjčani ali Zagrebčani, ki imajo od telefonskega omrežja nepriemno večje ugodnosti in koristi ter lahko telefon poslovno mnogokrat bolje izkoristijo, ker imajo najmanj pet do sedemkrat toliko števk.

Za medkrajevne pogovore je ministrstvo določilo sedaj 4 pasove. — Prvi sega do 100 km in vsi predlogi in spomenice, da bi se za promet do 20 km upeljala znižana pristojbina, kakor je obstajala tudi pred vojno, so bile doslej zamanj. Ministrstvo noče te potrebe upoštevati, marveč je sedaj s 1. julijem še pristojbino za prvi pas zvišalo na 15 Din.

S tem je našemu gospodarstvu in celim poštinih financam prizadejan hud udarec, ker bo cel promet neizogibno nazadoval, medtem ko se vzdrževalni stroški ne bodo zmanjšali. Bližnji promet na male razdalje pa je sedaj ubit.

Ze tekom lanskega leta so bile

pristojbine za telefonske pogovore v medkrajevnem prometu štirikrat povišane in sicer v aprilu, juniju, avgustu in ob koncu leta. Sedaj pa so se zopet povišale pristojbine v prvem pasu kar za celih 50 odstotkov. Najhuje so od tega prizadeji naročniki v onih krajih, kjer ni nikakih krajevnih omrežij in ki morajo vsled

tega skoro izključno le v interurbanskem prometu govorili.

Pri tem navijanju cen od strani poštnega ministrstva je prenehal telefon biti za naše gospodarstvo moderno običilo javnokoristnega pomena in bodo vse naprave v bodoče še bolj pasivne, ker jih interesentje ne morejo izkoristiti.

Monstre proces proti mariborskim špeceristom.

Kakor smo že poročali, se je vršil pri okrajnem sodišču v Mariboru naravnost monstre proces in so bili skoraj brez izjeme vsi mariborski špeceristi — skupaj 78 — na obtožni klopi, češ, da so se dogovarjali zvišati cene nekaterim življenjskim potrebščinam brez povoda in na ta način umetno dvigniti tržne cene v Mariboru, nekako tako, kakor bi sklenili kartel, kar je po § 9. zakona o pobijanju draginje kaznjivo.

Nekateri, in žalibog moramo povedati, nekateri napredni listi so seveda videli že vse te trgovce obsojene in so pisali o stvari, kakor bi bila krivda trgovcev že dokazana, pri čem ni manjkalo opazk proti trgovskemu stanu kot takemu, kot zizesalcu revnega ljudstva.

Razprava dne 12. julija pa je podala povsem drugo sliko. Policijski komisar Gulin, zaslišan kot priča, je povdarjal, da je imel vtis, da je hotel g. Oset kot zastopnik špeceristov popolnoma pošteno doseči uradno določevanje cen in je prišel z dokazili o naraščanju cen k njemu, hoteč mu predložiti fakture, da je on to določanje cen le radi tega odklonil, ker to ne spada v delokrog policije.

Izjavil pa je, da ni imel vtisa, kakor, da bi hotel g. Oset napraviti nekaj nepoštenega. Tudi je dobil od svojih stražnikov poročilo, da se mariborski špeceristi niso držali

onih cen, ki so bile omenjene na večkrat omenjeni okrožnici.

Z oziroma na to izjavo je prišel sodnik dr. Vrabl do prepričanja, da trgovci niso imeli namena skleniti kartel na škodo konzumentom in umetno podražiti cene važnim življenjskim potrebščinam in je vse obtožence oprostil.

Zadeva je zbudila v Mariboru mnogo prahu in je dala nekaterim listom povod sumničiti mariborske trgovce brezvestne špekulacije.

Čas bi bil, da se zavedajo tudi drugi stanovi, predvsem tudi državni nameščenci, da ne izvira draginja od trgovcev, ki sami trpijo vsled večnih sprememb naše valute, ki je šla doslej pač vedno le navzdol, temveč iz popolnoma drugih vzrokov.

Trgovci niso nasprotniki državnih nameščencev, temveč narobe, zelo sočustvujejo z njihovim bednim položajem ter bi z veseljem prevzeli kolosalno breme novih davkov, ki jih sedaj čaka, ako bi vedeli, da pridejo li davki v prid državnim nameščencem.

Izigravati eden stan proti drugemu in zlorabiti nepodučenost ljudi o globokih vzrokih povojne draginje pa ni poštena in državni koristna politika, temveč zastrupljanje javnega mnenja v socialnem oziru, ki je v političnem oziru itak že dovolj zastrupljeno, in to naši državi nikakor ni v korist.

III. Ljubljanski velesej

od 1. do 10. septembra 1923.

Opetovano se je že povdarjalo, da je dosegla slovenska trgovina, industrija ter obrt po preobratu razmah, kateri jo bistveno loči od predvojnne dobe. Gotovo ni nastalo vse, kar imamo Slovenci na tem polju pokazati, v dobi preroda in so bili temelji položeni tudi že pred vojno. Vsekako pa je živahna samouprava veliko pripomogla, da je stopila trgovina, industrija in obrt v popolno nov štadij, katerega posebnost je smoteno, dosledno in odločno izvajanje gospodarske politike v Sloveniji — pričetek gospodarske samoodločbe.

Temu dejstvu je pripisovali tudi postanek naših velesejskih prireditelj v Ljubljani. Tudi v teh prireditvah samih pa moramo zaznamovati ono odločno voljo, pokazati in dokazati najširši javnosti, da nam v temu pogledu po pravici pripada prvenstvo.

Krepki volji in vsrta delu gre zasluga, da postajajo te prireditve vsako leto obširnejše, popolnejše in tudi uspešnejše.

Prvi ljubljanski velesej je obsegal sejmišče na prostoru okoli 25.000 m² ter se ga je udeležilo ca. 470 razstavljalcev, dočim obsega danes sejmišče ploskev preko 40 tisoč m², ker se je raztegnilo v zapadni smeri vzdolž vsega prostora in je na II. velesejmu razstavilo že 700 razstavljalcev. Med temi je bilo slovenskih tvrdk 401, hrvatskih in

srbskih 136, čeških 59, nemškoavstrijskih 33, nemških 30, italijanskih 18, belgijskih 10, madžarske 3, francoski 2, švicarski 2, holandska 1 in ameriška tudi 1 tvrdka.

Dasiravno so ljubljanski velesejmi mednarodnega značaja, vendar se domača industrija ščiti v toliko, da se pripusti k udeležbi samo one inozemske tvrdke, ki producirajo predmete, katerih se v naši državi ali sploh še ne proizvaja ali pa le v nezadostni meri.

Za letošnji prireditelj je med drugimi do sedaj prijaviło n. pr. tudi 11 belgijskih, 6 nemških in 8 francoskih tvrdk, ki bodo razstavile v splošnem poljedelske stroje, stroje za obdelavanje lesa in mlinsko opremo.

Na sejmišču je postavljenih 8 velikih paviljonov v skupni ploščini približno 10.000 m² in preko 60 manjših paviljonov, ki so last privatnih tvrdk ter tujih držav.

Letošnjega velesejma, ki se vrši od 1. do 10. septembra 1923, se more udeležiti kot razstavljalcev vsak industrijec, obrtnik in trgovec tu in inozemstva. Od inozemskih tvrdk imajo prednost one, ki izlože blago, katero pri nas ne proizvodimo oz. je grosistom udeležba dovoljena le po tuzemskih zastopnikih.

Razstavljalci se porazdele po skupinah, ki obsegajo v glavnem sledeče oddelke: strojna industrija, kovinski in železni izdelki, polje-

Dobava ovs. Pri intendanturi Dravske divizijske oblasti v Ljubljani se bo vršila dne 6. avgusta t. l. ofertalna licitacija glede dobave 780.000 kg ovs. Predmetni oglas je v pisarni Irgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani interesentom na vpogled.

Dobava mesa. Pri komandi vojnega okrožja v Celju se bo vršila dne 23. julija t. l. ob 11. uri dopoldne druga usna javna licitacija za nabavo mesa od 1. avgusta do konca septembra t. l. garniziji v Celju. Predpisani pogoji so v pisarni vojnega okrožja v Celju interesentom na vpogled.

Dobava in montiranje ali zidanje peči za pečenje kruha. Pri intendanturi Savske divizijske oblasti v Zagrebu se bo vršila dne 31. julija 1923 javna licitacija glede dobave in montiranja 2 modernih parnih stabilnih peči ali 2 zidanih modernih peči za pečenje kruha. Predmetni oglas je v pisarni Irgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani interesentom na vpogled.

Dobava drv. Pri intendanturi komande Savske divizijske oblasti v Zagrebu se bo vršila dne 26. julija t. l. ob 10. uri dopoldne druga javna ofertalna licitacija za dobavo 15.500 m³ drv. Natančnejši podatki za udeležbo na licitaciji so v pisarni Irgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani, dobavni pogoji pa pri divizijski intendanturi komande Savske divizijske oblasti v Zagrebu interesentom na vpogled.

Dobava petroleja, olja in bencina za pogon. V pisarni intendantskega oddelka za mornarico v Zemunu se bo vršila dne 4. avgusta t. l. ob 11. uri dopoldne prva ofertalna licitacija za dobavo 74½ ton petroleja, olja in bencina. Natančnejši podatki s predpisanimi pogoji so v pisarni Irgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani interesentom na vpogled.

Prodaja odpadkov od železa in stare pločevine. Pri ekonomatu direkcije drž. železnic v Subotici se bo vršila dne 3. avg. 1923 ponovna dražba 36.656½ kg

odpadkov od železa ter 6887.80 kg stare pločevine, katere se nahaja v skladišču za material v velikem Bečkereku ter 50.000 kg stare pločevine, katere se nahaja v skladišču za material v Subotici. Predmetni oglas z natančnejšimi podatki je v pisarni Irgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani interesentom na vpogled.

Dobava decimalnih tehtnic. — Pri ravnateljstvu državnih železnic v Subotici se bo vršila dne 4. avgusta t. l. ofertalna licitacija glede dobave 30 decimalnih tehtnic z uteži (sistem Fauersbacks). Predmetni oglas je v pisarni Irgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani interesentom na vpogled.

Razno.

Tretji ljubljanski velesejem. Sejmski urad je izdal lične vložne liste in reklamne znamke v slovenskem, hrvaškem (tudi v cirilici), nemškem, francoskem, češkem in italijanskem jeziku. Vsako naše podjetje naj bi listke prilagalo svoji korespondenci in znamke nalepljalo na zavilke. Izvolite jih v ta namen zahtevali od Urada Ljubljanskega velesejma, Ljubljana, Gosposvelska cesta. Telefon int. 140.

Sestanek absolventov Irgovske šole. Absolventi Slovenske Irgovske šole letnikov 1911, 1912 in 1913 so se zbrali dne 8. julija t. l. po desetih, enajstih oz. dvanajstih letih v svrhu praznovanja desellelnice absolviranja na Bledu. Odzvalo se je lepo število absolventov ter smo med tovariši opazili raznovrstne bančne ravnatelje, Irgovske voditelje različnih velikih firm, kakor tudi precejšnje število samostojnih trgovcev, ki so že vsi skupaj danes na najboljši socialni stopnji. Na tem uspehu si more Slov. Irgovska šola samo gratulirati ter so svoječasno z velikim trudom obloženi ustanovitelji te šole lahko ponosni in imajo s tem napredkom dovolj zadoščanja za njihovo požrtvalno delo. Posebno se zahvaljujejo

imenovani absolventi prvemu ravnatelju g. Bogomilu Remecu in sedanjemu ravnatelju g. Josipu Gogalu ter vsem drugim takratnim profesorjem, ki so imeli mnogo truda ter dela s sestavljanjem popolnoma novih učnih sredstev, ker do tedaj slovenske učne knjige niso bile na razpolago. Na sestanku so se spominjali tudi umrlega prvoboritelja za naše ujedinjenje ter obenem fakičnega ustanovitelja Slov. Irg. šole dr. Janeza Ev. Kreka. Uspeh katerega so dosegli absolventi Slov. Irg. šole, kaže, da je šola na višku ter da se lahko primerja s šolami Irgovstva drugih narodov in bi bila vsled tega vsakomur za priporočati.

Državne subvencije za parobrodarska društva. Državna uprava je dovolila sledeče subvencije: »Jadranska plovilba« na Sušaku 9.946.322 dinarjev, »Dubrovačka parobrodarska plovilba« 1.603.296 dinarjev, »Bokaška plovilba Kotor« 1.404.160 dinarjev, »Korčulanska plovilba« 167.520 dinarjev, »Obalna plovilba Hum« 89.376 dinarjev, »Kaštelanska plovilba« 50.400 dinarjev, »Zadruga plovilba Omiš« 28.224 dinarjev in »Peljička plovilba« 28.224 dinarjev.

Petrolejski izviri v Slavoniji. Hrvatsko časopisje poroča, da so v Slavoniji ob Donavi odkrili bogal petrolejski vrelci. Vrelci se preiskuje in osiješki kemični zavod poroča, da je petrolej omenjenega vrelca precej dobre kakovosti.

Irgovska zadruga »Sloga« v Celju ima v pondeljek, 23. julija ob 8. uri zjutraj v reslavraciji »Narodnega doma« izredni občni zbor.

Vinska razstava. Vinogradniki iz Bele Cerke in okolice (Banat) priredijo dne 27. in 28. t. m. razstavo svojih vin.

Seznam sejmov in razstav. Mednarodna Irgovska zbornica v Parizu je sestavila seznam velesejmov in razstav, ki se bodo vršili v drugem polletju 1923 v raznih mestih sveta. Seznam je interesentom v pisarni Irgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani med uradnimi urami na vpogled.

Regulacija rek. Ministrstvo poljoprivrede in vod je odobrilo kredit za regulacijo nekaterih naših večjih rek, ki ob deževju poplavlajo polja in povzročajo s tem veliko škodo.

Tržna poročila.

Žitni Irg. — Na novosadski produktni borzi nolirajo žilu sledeče cene: pšenica 410—415 Din, ječmen 295 Din, oves 320 Din, koruza 300—305 Din, pšenična moka št. »0« 660 Din, št. »2« 625 Din, št. »6« 465—485 Din, št. »7« 425 Din, mekinje 150 Din. Tendence nespremenjena.

Sejmsko poročilo iz Maribora. — Na svinjski sejem dne 13. julija se je pripeljalo 239 svinj in 3 koze. Cene: mladi prešiči 5—6 tednov 800—1100 kron, 7—9 tednov 1200—2000 kron, 3—4 mesece 2300—3500 kron, 5—7 mesecev 4800—5200 kron, 1 leto 10.000 kron. En kilogram žive teže 80—100 kron, la masne 115—120 kron.

Lesni Irg. Cene lesu se niso spremenile. Izvoz v Italijo in Francijo se je nekoliko zmanjšal, ker so se obrnili italijanski lesni Irgovci s svojimi naročili vsled nove avstrijsko-italijanske pogodbe v Avstrijo, a Francozi na Finsko.

Novo cene življenskim potrebščinam v Zagrebu. Začenši iz 15. t. m. so slopile v Zagrebu nove cene za življenske potrebščine: novi krompir po 8 K za kilogram, zunanji fižol 16 K za kilogram, domači fižol 20 K za kilogram, zelje v glavah 20 K za kilogram, buče 6 K za kilogram.

Porast cen za kožo. Avstrijske tovarne kož so dvignile cene kožam za 10 do 15%. V Budimpešti so v zadnjem času porastle cene skokoma, tako da so avstrijske in nemške cene za 50 do 60% nižje od madžarskih. Za kožo boks se zahteva 5.000 K za kvadrat, a za kožo za podplate 20.000 K za kilogram. To povišanje je najbrže delo špekulacij, ker ni nikakor opravičeno niti na podlagi stanja, niti cen živine.

WINOCET
tovarna
vinskęga kisa, d. z o. z., Ljubljana, nudi
: najfinejši in najokusnejši :
namizni kis iz pristnega vina.
ZAHTEVAJTE PONUDBO!
Tehnično in higijenično najmodernejše urejena kisarna v Jugoslaviji.
Pisarna: Ljubljana, Dunajska cesta št. 1a, II. nadstropje.

Na veliko in malo!
Priporočamo: galanterijo, nogavice, potrebščine za čevljarje, sedlarje, rinčice, podloge (belgier), nadalje potrebščine za krojače in šivilje, gumbe, sukanec, vezanine, svilo, tehtnice decimalne in balančne najceneje pri
JOSIP PETELINC
Ljubljana, Sv. Petra nasip 7.

ELEKTROTEHNIČNO PODJETJE
Leop. TRATNIK
Ljubljana, Sv. Petra cesta 25
Naprava kompletnih elektraren. Zaloga raznih strojev, svetilnih žarnic in inštalacijskega materijala.

Vse Irgovske tiskovine
izvršuje točno in solidno
Tiskarna „Merkur“ v Ljubljani
Simon Gregorčičeva ulica št. 13.

Pristopajte kot član k društvu
TRGOVSKA AKADEMIJA!

Med dobrim najboljše!
Pfaff šivalni stroji za rodbino in obrt
Puch Vozna kolesa, razni novi modeli
LJUBLJANA IGNACIJ VOK NOVO MESTO

ABSOLVENT
visoke gozdarske šole v Písku Č. S. R., 23 let star, z gozdarsko in lesno prakso, dober strokovnjak in manipulant, išče primerno mesto pri lesni industriji ali pa veletrgovini.
Cenjene ponudbe pod šifro „Dober strokovnjak“ na upravništvu „Trgovskega lista“.

Rafinirani in gorljivi (denat.) špirit, vino, likerje in žganje prodaja po najnižjih cenah
„VINEA“
veletrgovina z vinom, špirituoznimi produkti
Telefon Ljubljana - Rudnik inter. 518
VELIKO SKLADIŠČE ŠPIRITA
NA DEBELO! NA DROBNO!

Industrijci Trgovci oglašajte v „Trgovskem listu“!

Gradsko poglavarstvo u Doboju. Broj: 928.
Natječaj.
Gradsko poglavarstvo u Doboju na temelju zaključka opć. vijeća od 9. jula t. g., daje ovijem, putem javnog nalječaja
izradnju nacrtu i troškovnika za izgradnju električne rasvjete u Doboju.
Uvjete u tome predmetu, daje opć. ured za vrijeme uredovnih sati.
Općina si pridržaje pravo od prispjelih ponuda izabrati najpodesniju, a ova je ovisna od odobrenja opć. vijeća te Pokrajinske uprave za B. i H.
Za stavljenе ponude, i nacrtе nema nalječatelj pravo tražiti odštetе.
Ponude moraju biti propisno biljegovane po T. br. 25 zakona o taksama i pristojbama a imaju biti kod polpisanog ureda najkasnije do 31. augusta t. g.
Doboj, dne 10. jula 1923.
Gradonačelnik: Hadimujagić.